Pacuer 3aTpar Ha oriarty Tpyna rnepcoHana

Hpodeccuonannnoe 00vYeHue no npodeccun Bomur
(HaumeHoB

€/Tb KaTeropuu"B"
AHME NIaTHOI yeyriy)

Teoperuy.o6yy.-4 Hac.; NpousBoACT.06yy.-1400 yac. (56 yac, Ha 1 qes.)

Kon-po TIOATOTABIMBAEMBIX 25
Cpoxk 06yyenns -

‘Tabnuua 2

6 mec.
CpenHuii
AOJDKHOCTHOIM
OKJIaf ¢ yyeTom R
" R IIROu Hopma OIIaTy Tpyaa u
koapduumenTop u - P! ’ Pacyer OTITYCKHBIX MM
Mecsunwii BPEMEHM Ha | HayMCIeHus Ha
HanGaBKy 3a KOMMeHcanmum 3atpars! Beero
Homknocts dong paGoyero OKa3aHue BBINJIATEI 11O
cneuugury . HEHMCTOoNb30BaHHOrO (py6.) 7=5+6
BpeMeHu (yac) |  mmarnoir OIaTe Tpyga _
pabotsl 1 oTmycka,(pyeé.)
yeayru (vac.) |mepconana (py6.)
HaYMCIeHus Ha 5)=2/(3)x(4)
BBITIATHI 110
oruiate Tpyna,
(py6.) ’
1 2 [ 3 4 5 6 7
[penonasarent, 20246,88 F 72 4 1124,83 179,15 1 303,98
Macrep NPOU3BOACTBEHHOr O ‘
obyyenus 19 881,28 144 1400 193 290,22 30 785,70 224 075,92
Hroro X l X % 194 415,05 30 964,85 ’ 225 379,90 l
(1) 11 962,00(0knaz npenon)+30%(20%—Bbmnyra,I0%-cneuu¢mca)+30,2%=20246,88

(1.2) Pacuer OTiyckHbix 1124,83 : 29,3
(2)11746,00(0xnaz npenon)+30%(20%-
(2.2) Pacuer OTIYCKHbIX 193290,22 : 29

*(56:12) =179,15

Bmcnyra,lO%-cneumbm(a)+30,2%=19881,28
)3 *(56:12) =30785,70



Tabauma 3

Pvae‘r 3arpar Ha MarepuaabHble 3anacel

IIpodeccuonanbuoe obvuenue 1o nmpocdeccun Bo

IAUTenb KaTeropun"B"
(HaumMeHoBawue naaTHoi; YCITyTH)

Lena 3a r Bcero sarpar
Haumenosanue MarepuanbsHeixX|  Enunmmg Pacxon COMHHULY | MaTepuanbHBIX 3aMacos
3anacon M3MepeHus | (B ell.M3MepeHus) (py6.) (5)=(3)x(4)
1 2 3 4 5 ]

Marepuane::

Benann AU -92 n ( 2063,50 | 44,50 91 825,75

Uroro X X [ x 9182575 |
Ilpu yueGnoii esde na dopozax o6uwecmeennozo fonezosanus 390uac.x23km (c Kopocmb no zopody)=9126xm
IIpu yueGuoii

onvsoeanus 1010uac.x15xm (nrowadka)=15150xm

(TTocmanoeanenue Munucmepemsa Mmpakcnopma P® N® AM-23-P om 14.03.2008:.)
24276xm x8,51/100 =2063,5 numpa.

8,5 1 - pacxod wa 100 xu




Tabmuua 4
Pacuer cymmnr HAUMCIeHHOI aMopTH3aluy oBopynosanus

H:;od)ecmouanbune obvyenite no npodeccuu B
(HaumeHoR

OIUTeNb KaTeropuu"R"
aHKe IIAaTHOI yeiryry)

TF'onosas Bpems pagorsr

Cymma

HOpMa 06opynoBaHus .

F'onosag HauUCIeHHOl
BpeMeHu B IIpouecce

HOpMa M3HOCa aMopTU3alMy
paboTsl OKasaHus

Haumenosanue
oGopynosanus

Banancosas
CTOMMOCTE

oGopynosa TUIaTHOMK (6)=((2)x(3)/(4))x
Hud (dac.) | yeayru (uac)




Pacuer naknaambix satpar

Ipodeccuonansroe o6yuenme mo npodeccuu Boaur

e/Ib KaTeropuu"B"

(HaumMeHOBaHWe NMnaTHO YCIIyrH)

Tabnuua 5

_\'E‘
vn ITporHos satpar cymma
1|ITporkxos sarpar ua TEPCOHAT YUPEKALCHMS, HE YUACTBYIOLIEro HENOCPENICTBEHHO B MPOLECCce OKA3aHUS MIaTHON VCIyru 0,00
2|3atpatsi o6iiexossiicreentoro HasHaueHUs 294,35
2.1 |2nexrposueprus: S 63,36
Mousocts 1 namner = 60 Bt Kon-so 30 wr Tapud na an.snepruio = 1 «kBr 8,80 py6
CrommocTs ocBeterus yy.iacca = 60 X 30 & 1000 X 4 ¥y x 8,80
22 |Oromnenue: 14,40
OGuwias nmiomaas orannuBaemas = 18388,8 M2 CymMma koHTpaxTta 2021 = 5884800 py6/rog,
IMnowane yyebroro knacca = 60 m2¢ " OronurensHbIi ceaon = 5088 Jac
Croumocts oTomnerus 1m2/u= 5884800 - 18388,8 5088 = 0,06 pyo
Croumocts oTnteHus yu.xnacea = 0,06 X 60 x 4 yac
23  |BonocHaGetue u BOAIOOTRENeHHE: 5,03
Hopma pacxoaa wa 1 yuyawerocs 20 n/cyr
Tapud Ha BogocHaGkenue u Bopooteeaenue (¢ HIC) 1m3 = 60,40 py6
CroumMocTh BOIB! U CTOKOB = 20 / 24 q : 1000 X 25 wuwen x 4 uoox 60,40
24 |Kauuenspexue u XO3SMCTEEHHBIE PACKOLLI: 211,56
Mosoume u AesuHGUUMPYIOIe cpejicTRa 211,56
3| Cymma Hauncnennoii AMOPTHUSALMI UMYLIECTBA OBIIEX03AICTBEHHOTO HASHAYEH LS 0,00

a1a yupexaeHust, YUYACTBYIOLLEro HEeNoCpeacTBeHHO B lipouecce okasaHus 11T

ATHOM YCIIyriu

225 379,90

4|3arparsl Ha nepcon
5

| Kosthdmménr HaKanHbIx 3aTpat (5) =((1) + (2) + (3) /(4)

0,001306017

6|Hroro HarnagHse saTparel (6) = (4) x (5)

294,35




Tabmuua 6
Pacuer uewpr na OKa3aHue niaTHoit yeryry

Hpodeccuonannroe obyuyenue mo npodeceun Boaurens Kareropuu"B"
(HaumeHoBaHKe TUTATHOM yeiryru)

Obee komuyectso YACcoB 60
KDJ’.IHLIECTBO ITO.E[FOTZIBJIMBH(:‘MI:IX 25
Cpok o6yyens 6 mec.

/i Haumenosauue crateit 3arpar Cymma (py6)

1{3arpaTsr na OTIaTy Tpyna nepcowuana,
YHUACTBYIOILETO B NIPeaoCTapie muy TUTaTHOI
yenyru 225 379,90
2|3arpate MaTePUAIIbHBIX 3aMacop 91 825,75
3|Cymma HauMCJIeHHON aMopTusalyy
obopynosaumus, UCTIONb3YeMOro Npy oKasaumy
TIATHON yeiyTy

4|Haknagusre 3aTpaThl, OTHOCHMBIe Ha TUIaTHYIO
yonyry ; ’ 294,35

5[Wtoro satpar Ha 25 YeJIoBeK 317 500,00
6| Croumocts enummp YCIIYTH

W.o.mpexropa ITIOY TO "CXKE IEM.H.A.CT86@ //2?"‘-«8.8. Ja6yTun

Byxrarrep I'ITOY TO "CXKB MM.M.A.Crebyra" { }’%{ A.H. Hocosa

3am. riasHoro Gyxranrepa TKY TO "lIB MO TO" M H.B. >Kununa

Byxranrep ornena GyxranTepckoro YUeTa U CBomHOit
oruernoctu CIT HoBomockosek TKY TO "UB MO -
TO" /95552’5/{, O.B. Bermux




VrBepxnaio
H.o. pupexropa I'TIOY TO "CXKEB
.Crebyra"

i B.B.JTaGyrun

I mexadps 2022r.,

Kanbxynsaima k MPOEKTY CTOUMOCTH Ha TIATHYIO0 0OpasoBaTenbHyio ycayry:

Ipodeccuonannuoe obydeHne no npodeccuu Bogurens KaTteropuu"B"
(HaumeHoBaHwe TUIATHOI yCuryry)-»

O6iee komuuectso Yacos 60
Komuuecrro ITOArOTaBIMBaeMbBIX 25
Cpox 06yuenus 6 mMec.
Crates pacxonos ’ _
211 3apa6orhas miarta (Bcero) 173 102,84
B TOM YKcChe:
NeAaroruvecKkuii mepconas 149 320,31
Otnyex mmm KOMIIeHcaLus 23 782,53
HepcoHar, Heno€pencmemio HE yuyacTByloumii B mpouecce 0,00
OKa3aHM [TATHOM yeyry
213 Hauucnenus na BbIIIJIATHI 110 OIIaTe Tpyna (30,2%) 52 277,06
223 KommyHanbHBIe yoryru 82,79
B TOM WICITe:
- BOMa, CTOKU 5,03
- OTOIIeHKe 14,40
- 3JL.3Heprus 63,36
225 Yenyru no COlepXaHMI0O HMYIIecTRa . 0,00
226 Tpouue yoryru 0,00
Cr.310 Yeenuyenme CTOMMOCTH OCHOBHBIX cpeJicTB 0,00
Cr.340 YBenugenmue CTOMMOCTH MaTepuanbHbIX 3aIacos 92 037,31
BCETO PACXO,IEOB: 317 500,00
Pacxogprua 1 4JesloBeKa 12 700,00
9 £
3aBenyroupi CII Hosomnockosex TKY TO "B MO TO" ) o H.M. Xpycranesa
L/
Byxranrep orgena Gyxranrepcroro YUETa M CBOXHOI 0TYeTHOCTH CIT Hosomockogck
KY TO "IE MO TO" Pecectr. OB. Benux *

Byxranrep I'TIOY TO "CXKE UM.ML.A. Cre6yra"

A.H.Hocoga




